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A1)
A: 2- TrpotravoAn
B: mpotrévio
[ mpotravévn

A: TTpoTrivio

E: 1-trpotravéd

Z: TTpOTTavAAn

A2)
CH3CH,CH=0 + 2AgNO3 + 3 + O— CH3CH,COONH4 + 2Ag¢ +
2NH4NO3

B)

i. 1s? 2s%2p°

ii. 15" ogc’x6a 2" epioBog TouE

jii. Li 1s%2s'

LKalL A EVEPYEIQ IOVTIOMOU Tou Z Ba gival yeyaAuTtepn Tou Li .
iv) (2,0,0,+1/2), (2,0,0 ,-1/2)
(2,1,0,+1/2) , (2,1,+1,+1/2), (2,1,-1,+1/2)
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1) AAKQAIPETPIO
2) AoBevi o&éa
3) loxuprj Baon
4) O1 dUO OYKOMETPAOTEIG £XOUV TO idI0 I00dUVaNO onueio (pH>7) Kal
OUVETTWG Ta atraitoupeva mol tng 1Io0xupns BAacng Ba eival Ta idia oTig duo
TTEPITTTWOEIG . ETTe1dr) Ta mol tn¢ 1Io0xupn¢ BAaong Ba eival ica pe Ta mol Tou
ekdoToTe e€oudeTEPOUPEVOU DIOAUPATOC , AUTA anuaivel 11 Ta mol Twv duo
aoBevwyv ogEwv Ba eival PeTalu toug ioa . Aedouévou de 4TI Kal o1 Oyk
dUo 6&Ivwy BIaAUPATWY gival icol TTPOKUTTTEI TTWG KAl Ol apXIKEG TOU
OUYKEVTPWOEIG Ba gival ioEg .
Etreidr) To 0&U TTOU QVTIOTOIXEI OTNV KAUTTUAN (B) BpiokeTal og did)
Exel pH pikpoTEPO a1Td TO PH dIAAUMATOC TOU 0EEOC TN KAMTTUA
onuaivel 6t T0 0€U TNG B €ival IOXUPOTEPO TNG A

Ofpa 3°

v-1 =11, 3v=12 ,v=4
C4H6

B.

A CH,CH,COONa
Z CH,CH,C = CN

® CH,CH, CH C
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r
CH,CH,C = CH+Na — > CH,CH,C = CNa + 1/2H, 1
A V4

CH,CH,C = CH + H,0 155050, CH,CH, ¢ CH,
0

B

CH,CH, CCH, + H, —" > CH,CH, CHCH,

. 0] rOH
OH Cl
T (C]

CH,CH,C=CNa + CH,CH, CHCH, — > CH,CH,C = C - CH(C % . + NaCl
Z A
cl
®

CH,CH, CHCH; + 41, + 6NaOH HI, ¢+ + CH,CH,CO( 5Nal + 5H,0
OlH KT Ny A
T
CH,CH,COONa + CH;CH, ClH CH, ,COOCH(CH H;, + NaCl
| CI ‘ |
®
A.
3 CH;CH, Cll H CH,; +¥ 2SO& CH, 9: CH; +Cr(S0,); + K,SO, +7H
OH 0)
3Xmol 3Xmol
3X=0,1 , X=0,1/3
N(KMnQ4)=0,1/3 mol

V =n/C =0,1.6/3 =0,2L,=200

@’
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Ofpa 4°

A.
-5
o, = /Iéb = /1001 =107,pOH, = -log[OH ] = -log0,1.107* = 3, pH, =11
1 14

1 -6
oy = Ii:b ) \/13 =107,pOH, = -log[OH"] = -l0og1.10” = 3, pH, =11
2

B.
To didAupa Ba atrokTAoEl SiaAupévn ouaia 1o HCI pe cuykévp 0%

B + HCl ——BH" + CI
-0,1 -0,1 0,1
- - 0,1M
C=0,1IM n(HCI)=CV =0;
BH"

Ka = 10*,0=10>,pH=5
I". Me Baon 10 pa va TTEPICOEWEl N Bdon B .
AnAadn TpoobE v AdAupa TTpopavwg To pH Ba peiwbei
, Ba yivel ouvettwg 9 >5
Av trepiooeue 1o HCI Ba o) 5 DIGAUpa e pH <5 . INa 10 Adyo autd Ba

TTEPIOCEWEI N BAon .

Anpioupynd

B CBacng =0,

BH+ C0§£0§ =

[H,0]=Ka—25 —10°—C& __10°
CBaoc 0,1-C

C'=0,05M

n(HCI) = 0,05.1=0,05 mol
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A. Tehikég ouykevtpwoelc 0,05M(B) kai 0,5M(IN)

B+ HO ——=BH +O0H [OH]=¢+Ar

0,05-¢ ¢ ¢ [BH'] = ¢
[CH] = A
I + H0O —— I'H" + OH [B] = 0,05- ¢ [ 0,05M

0,5-1 A A [[1=0,5-100,5
o +21)=5.10" @
M + 1) =5.10"7

[OH ]=(p+1)=10"M ¢ =

pOH =

Ta 8éuara TpoopidovTal yia ammrokKAEIOTIKI XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAg



